Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

[l

ol o
ol K

ok

K o
GINE]
= oJ

K 3D
S3S

X ZH
L= B
=L

[ [QN) (V) o o o o (] o o o o o (@) (] o
— (V) N~ Al [oN] [oN]
(@) N~ [ (<o) [<e] [(e]
-~ o) < N < < | <
no < ~
|2 S <
w w
E
E=]
[e0) o © o o o o o o o o o o o o o
O [de) Y] (V] [eV] (V) o o o o o o o o o o
N~ <t (V) <t [ [ o o (@] [ [ o o (&) o o
o < S L o s o S | S |lo 5 | < |«
me | & <
RS
N - © O Al <t O OO D <t O ™M — o o o o o o o o o o o o o () o o o o o o o o (e}
N < O O Al 0 <t O© M~ W0 O AN © O o (V] [eV) <t o o [e@] o o o o o [ee] [ee] (e o o o o o o o o
NaSRKR-m[ImOoSSNY|IISNNSe|dIR|IN © % &~ S §|8& S|S|e S &|a|& & S|8|3 |8
Al — ©O© O wuv M < O© O Al Al M Al © o Y] (ap) ™ o0} (aN] (aN] o o o Ye) ) Y] o o o o o <t < <
O M~ WO M ™M AN WO — < — M M < (e} — — — — — (V] [a\] — — ™ ™ [eV) — «© © ©
CNSKB|N b |S =7
| gy vy volg oo
<
(=
M mWuHrmhH MW W
R - ot = oo oo
¥ 8 T % ¥ ¥ % o *
3 ¥ <4 80 o o 30 o o o
r °®m =¥ 8 8 e g g 8
X0 8 P W a2 < T 2 e 2
H S = o Bl o oo =) o
B S - S MS S — o S S S
X s & g S S S nS S S S
= S g ad = wS o Ws S
2 ~ 8 ~ o1 " @ 8 d
i 0 e 7 i = < G
= - M_m KR w m_.n a1 .ﬂ_m iS ok "
o 3 Roar < o Z = ISR
- R W= 4 = K0 - s ® =
= = W= om R = on 3 0z WMo K
ol _ o ® oo or o o mP = Hs 9 |, I
= [} K0 oF [ ., &l = 80 <0
= = o - ERNE] E] A mr 3D ol 3 3l
oF = _ o o R®o W ok w2 o 0 0 <
i o T2 &8 & s 3 IR 4 35 = 3 a =<
3l = | & |m O 50 < = 2 7|5 7|z 2 S I EY
. N o@moa @ 10 2 T oa|Ra 2 acl
2 3 X w |2+ s 3 ¥R S (B2 w sIS®+ 4 |al|S R
R ) 3 | o £ T |= 3= SR SR
RO m,x 0t Flalzo o0 oOomO |a|Wo |a|wmOo Ol|la|lz o O |®|a|a
: = i L e 2 |zls |32 5|3 2|5 |2
| ¥ = 30 ) 0
<F K S
50 S
o




SN WYL
M HENY € Hge XA
el ojgiolng ¥ AW CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O HEX TH2IHI(KFUH S)
6,000,000& »43| 24,000
O &0t SHd2IH(|FUH S)
10,000, 000& *43| 40,000
HEIHE 22 10,136 9,920 216
201 £B-2d| 10,136 9,920 216
02 =24l 10,136 9,920 216
O & 2el 10,136
— XS XAl 30,0003 = 1CH 30
AsHE2E= 600,000 = 1CH 600
- NsSAHsFH 1,390& *4502| £« 123 7,506
— Xg==cltl 1,000,000& = 1CH »23] 2,000
st RAE B8 29,040 29,040 0
< 4,356
s 24,684
201 ¢er24| 29,040 29,040 0
< 4,356
s 24,684
01 At 2t 2l 29,040 29,040 0
O =4l FBUE B3 (B3I, o E
HE S) 29,040,000& =14 29,040
< 4,356
s 24,684
ogasia 36,000 36,000 0
= 22,500
< 4,050
s 9,450
307 gl2tol & 36,000 36,000 0
= 22,500
< 4,050
s 9,450
02 IZtE M AHE L 36,000 36,000 0
O HSBESXHAEY 100, 000& *450L *80% 36,000
= 22,500
< 4,050
s 9,450
FHHEZ XA 153,600 160,000 26,400
= 107,520
< 13,824
e 32,256
307 glz2+ol & 153,600 160,000 A 6,400
= 107,520
< 13,824
e 32,256
02 QB HAANHFEE 153,600 160,000 A 6,400




SN oA LD
j a

JdH: 0EMNEY E 6 XA
el ojgiolng ¥ AW CERED
= - = 4 &
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2
O ZE0EEE N2 A 153,600,000 * 14! 153,600
= 107,520
S 13,824
[Ea 32,256
HEHEZAXA(24H]) 2,800 0 2,800
= 1,400
[ 1,400
201 2Bt Yl 2,800 0 2,800
2 1,400
s 1,400
01 AtR 22l | 2,800 0 2,800
O BEOEHE NANY 24|
2,800,000 14 2,800
= 1,400
s 1,400
CAXNSY ded-5 258 A2 4,000 4,000 0
= 2,000
= 600
s 1,400
301 LEIEN = 4,000 4,000 0
= 2,000
= 600
= 1,400
01 Mal2E X +0l3 4,000 4,000 0
O SAHXY MBLAE 4SS X2
4,000,000 14! 4,000
2 2,000
= 600
[Ea 1,400
=M MTS O KR X & 32,108 23,076 9,032
= 9,633
= 22,475
307 212+0 & 32,108 23,076 9,082
< 9,633
= 22,475
08 OIXEA = 32,108 23,076 9,032
O «MFHIS OIX XY X2
32,107,600& » 14| 32,108
= 9,633
s 22,475
HE SEHE =& 24,639,799 22,356,621 2,283,178
= 10,959,935
= 3,256,000
& 2,669,135
= 7,754,729
HE=EN ANGHL(ZE) 2,250,000 1,480,000 770,000
= 2,250,000




o o o o o o o o
o o o o o
< < ele|=
= (] (] o o o
U IS IS S I
KIo
El
=)
o o o o o o o o
o o o o o o o o
o o o o o o o (e}
s g |°|°|° |s|gls
WH3r | ~ Q2|
RS
o O o o O o o o o o o o o o o o o (e} o o o o o o o o o o o
o O |O o O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S 3|8 & 35|e|&la &l & & & & & & & & & & & & & © & & &
o O | O o O o o o o o o () o Y] Y] o o o o (e} (e} o o (e} (e} o o o (e)
Q& 814 & & T|IZ|E 8 € - ® o ©®» ©» - ©®© B - g o = =
ar SNV F I NIY) o | |m
<
=3
8] 8]
3T ] E < < SR L=< LR L. LR - S S S SR A< - - S
« S * * « « * * « « « * « « « « « « «
o o < ® ® ® ® ® @® ® ® ® ® ® ® ® ® ® @® W
3 8 s 8 8 8 8 8 8 8 &8 8 8 8 8 8 &8 & s
X0 < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
o ™ o o o o o o o o o o o o o o o o o
m._ o o o o o o o o o o o o o o o o o o
5 < << < < < < < < Q=9 < < < < < < < <
ol & i = L2 LT LR g e e T e e LT L8 .8 -7 o7
= - D < Ho < < < < < KO < < < < < < < <
o o R0 Ho <k Ao Ho Ho Ho Ho 3) Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho
ar rJ o M <k ™ ~0 E=) E=) E=) E=) W <+ (] 0 <k (] E=) <k <+
B3 KE | 21 H — i} %0 R0 R0 R0 =1 H o H H Y &0 H H
. ao| o ° N o N N N N ° N N N - . N N N
— [ 5 = | Kl KO 10 KO0 KO KO KO KO Kl K0 K0 KO = KO K0 K0 K0
= = 2 < K0 i a3 w80 30 30 30 Oy “r 30 E] W ®r r
o | = B = [ S W I W om w w mw I T W W o I ¥ U I
5 |5 - o S5 v 38 5 5 5 w o ow omwow ow oW oW T W W W m
& Ik Ko < | D |3 A | % Ik o <0 <0 Kio o Kto S OF Ho 3 <4 (o 30 O <J < o)
2 s |w|PRes|2 s o v o 3 R R R R R R ™M @ @ @ ®
& bl bl WH = o |z S| K | @ oy oy oy oy oy [ 0 <0 <0 <0 <0 <0 o o o o o
R0 < < O ___mw alz o|°|=z|=z O O O O O @) O O O @) @) @) O @) @) @) @)
. — — ® | m ol ==
* H <4




S A off 2 ==4tmt

Ha: &Y L ool Xe
Sl OfE BENY =X (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O =B NE 888 2424
10,000,000 =1 Al 10,000
O 2Y A= 2ZH0INAEZE AXZA
5,000,000& x24! 10,000
O S o4 HAZZ HFBA
10,000,000 « 1Al 10,000
O 22 25 HET SLTA
10,000,000 = 1Al 10,000
O S ¢33 d=& AZRIZA
200,000,000 * 1Al 200,000
O 2L olet Aot HHISAH
100,000,000 =14l 100,000
O 22U &5 E=08AIE 300,000,000 1A 300,000
O 22U ddtw BLZ2A 200,000,000& » 1Al 200,000
O o2l Fe HEE AFIA
150,000, 000& x 14! 150,000
O S g Hot HHIZAE
100,000, 000& = 14! 100,000
O & &z AHOF MU Z A
200,000,000 * 1Al 200,000
O HEHE THMAIY CIHIHE S2H (4L
) 100,000, 000& x 14! 100,000
HAOL™H| (R E) 1,056,000 200,000 856,000
g 740,000
= 316,000
401 Al HI L 2 0HHI 1,056,000 200,000 856,000
g 740,000
= 316,000
01 A& H| 1,056,000 200,000 856,000
O S BH4XT o Y| ALY
1,056,000,000& 14! 1,056,000
g 740,000
= 316,000
E&)s BHUAYE AX(HEAIY) 500,000 500,000 0
= 400,000
= 100,000
401 Al HI L 2 0HHI 500,000 500,000 0
& 400,000
= 100,000
01 Al&H| 500,000 500,000 0
O 2a8l)ls 2&W AXAS (&S
500,000,000& * 1Al 500,000
o= 400,000
= 100,000
L49s 2HH AAHDYE 29 77,749 125,721 NA4T 972
101 21 214| 31,088 29,856 1,232
04 JIZtHI22XNSEES 31,088 29,856 1,232




S A off 2 ==4tmt

M ofENY L ool N
ol OlE ZENY =3 (S5 &)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O Soa (AAH0E 22 o0
83,3003« 1H+26 L 123 25,990
O 228 HUHHDIEZE R 40 282
25,990,000 *10% 2,599
O S48 KAMHIE A2 F=2
83,3003 x 1«30 2,499
201 £B-2dH| 46,661 95,673 A49,012
01 At 22l 17,885 66,893 A 49,008
O 228 AL JAEHOE 2 17,885
- MR8 2235 & 7Y 300,000& 42 1,200
- MgoIE=E 7Y 2,100 *100& «128 2,520
— SEA & AMES L& 400,000 123 4,800
- #3488 7Y 50,000& x12& 600
- &) Xz 55,700 20 128 1,337
— Hlo gxz 22,0003 «8CH*12& 2,112
- SeEgs= 14,000 »23| & 123 336
— Ro1Zddl 249l 150,000& = 12& 1,800
— Hd 228 P2 10,000 »4CH =12 480
— A& SAHOE &= 100,000& 123 1,200
— AL LAEHOE g8 2A=2F 7
1,500, 000& 14 1,500
02 =224l 28,776 28,780 N4
O 2+=g& AM& & o2Hd JAIHDE EH|
3,000,000& x43| 12,000
O 298 &AM LAIHOE S22l 16,776
- &JIe3 1,000,000& =12 12,000
— d3e= 15,000& = 12& 180
— HY AEE 83,000& 123 996
— o=k MEZ 300,000& »12& 3,600
Nehe NRAALY(P+YE DUYTE HFAMY) (R 266,000 114,000 152,000
=)
s 266,000
401 AIEHI L 2 CHYI 266,000 114,000 152,000
s 266,000
01 A& HI 266,000 114,000 152,000
O g8 MUEZ EFEAIAM
266,000,000 =14 266,000
s 266,000
Nl (X)) AsAL(SHE)(HAY) 1,000,000 1,000,000 0
< 860,000
[ia 140,000
401 A& HIZ 201 8] 1,000,000 1,000,000 0
< 860,000
e 140,000




2N
X ZH -
L= B

el

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

01 A& HI

| Fal
1,000,000, 000 14!

UL

1,000,000

1,000,000

860,000
140,000

1,000,000

2020 OlE=E

300AH

Mo R

8,380,250
5,866,175

754,223
1,759,852

10,332,400

A 1,952,150

403 TR SHHSA=01H

HH A

8,380,250
5,866,175

754,223
1,759,852

10,332,400

A 1,952,150

o)
Hr
0!
or
0x
oo

O
Ofor
[P
0x
z
0o

JI 2SOl et Xt = & 91 & AL I

O &X Z4&tg 0l &E=E300At
Ol &%= & 300AHE

0l &= Z300AH

2,596,250,000& =14

Mo H

2,978,800,000& =14

Mo

2,805,200,000& =14

Mo R

8,380,250

2,596,250
1,817,375
233,663
545,212

2,978,800
2,085,160
268,092
625,548

2,805,200
1,963,640
252,468
589,092

10,332,400

A 1,952,150

300AH

HH W

7,276,800
5,093,760

654,912
1,528,128

7,276,800

403 AXHHSXH=01A

HH A

7,276,800
5,093,760

654,912
1,528,128

7,276,800

O &% o= o&E

JI 2SOl CH et Xk = & 91 & AH& I

&t Ol &7 Z300AHS

[
TT

3,576,800,000& =14

Mo H

& 300AtE
3,700,000,000& =14

Mo A

7,276,800

3,576,800
2,503,760
321,912
751,128

3,700,000
2,590,000
333,000
777,000

7,276,800

20,000

20,000




S A off 2 ==4tmt

X{ XH -
S =

= _ — d =
HE - B (3H) - KISAY - BYS 0l &t o il HImEET
201 ¢er24| 20,000 0 20,000
01 At 22l 20,000 0 20,000
O 288 sS85 2 10,000, 000& 14! 10,000
O Yot WeEs 22 10,000, 000& * 14 10,000
2022 HE=E 300At 700,000 0 700,000
401 AIEHI L 2] 700,000 0 700,000
01 A& tl 700,000 0 700,000
O 20228 MHERE300 S2ASE & AHHI
700,000,000& =14 700,000
el ASEH XA 4,841,636 2,622,683 2,218,953
= 1,927,138
< 444,739
[ia 2,469,759
ZEME0s AARE XHE X 2 56,424 64,620 A 8,196
= 23,431
< 7,029
s 25,964
307 21201 A 56,424 64,620 A 8,196
= 23,431
< 7,029
[ia 25,964
02 QB AAFEX 56,424 64,620 A 8,196
O QU E HMEDtES AIRE o2yl
18,808,000& »1H 18,808
= 7,811
< 2,343
[ia 8,654
O AR E ME0S AIRE 22yl
18,808,000 «1H 18,808
= 7,810
< 2,343
s 8,655
O A E HMELS & o2l
18,808,000& = 1H 18,808
= 7,810
< 2,343
[ia 8,655
ZMA {RIHA EA A 10,000 10,000 0
301 LA F 10,000 10,000 0
09 #HALAHIXI &3 10,000 10,000 0
O B9 & AL &
200,000& *50H 13| 10,000
el E UESs8 35,000 28,000 7,000
307 glz2+ol & 35,000 28,000 7,000
02 QIZtE M AMHEE 35,000 28,000 7,000




2N

HE: &N L ofel XK
el ofglel ASEN NY (B9 ®R)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O dedsde 054 A
35,000,000& =14 35,000
dad s 24 &4 2 65,680 65,680 0
307 gl2tol & 65,680 65,680 0
02 IZHE M AHE L 65,680 65,680 0
O &8z 0z 2498 X
5,000& %13, 13624 65,680
224 EotE NJAAZ 100,000 50,000 50,000
307 21201 A 100,000 50,000 50,000
02 IAHFAAHEX 100,000 50,000 50,000
O 22 Eot=Z XNJAAZ
40,000& *5,000 CH x50% 100,000
7+ IH CHAIOF SAH XT3 AHY 60,000 60,000 0
307 21201 A 60,000 60,000 0
02 HIAHFAANGFEX 60,000 60,000 0
O I CtAIOF SAF XI&
30,000& *4,000EH x50% 60,000
e 282 XA 80,000 80,000 0
= 24,000
e 56,000
307 glz2+ol & 80,000 80,000 0
< 24,000
e 56,000
06 23 80,000 80,000 0
O oed 28z N& 80,000,000& =14 80,000
< 24,000
s 56,000
H&E& Mol 2= N2 12,000 12,000 0
< 3,600
s 8,400
307 21201 A 12,000 12,000 0
< 3,600
[ia 8,400
06 2= 12,000 12,000 0
O e THol 282 K&  12,000,000& 14 12,000
< 3,600
e 8,400
Hgelotd B8z X3 20,000 20,000 0
< 6,000
s 14,000
307 glz2tol & 20,000 20,000 0
< 6,000
s 14,000

«©




2N

HE: &N L ofel XK
el ofglel ASEN NY (B9 ®R)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
06 283 20,000 20,000 0
O Ofglolord P&2 X2 20,000,0002 *14! 20,000
= 6,000
[ia 14,000
LA >METHAN E&Z KR 180,000 200,000 A20,000
< 54,000
[ia 126,000
307 21201 A 180,000 200,000 220,000
< 54,000
e 126,000
06 23 180,000 200,000 220,000
O YMXNSTHH 2HE N
180,000, 000& 14 180,000
< 54,000
s 126,000
HELAET ASH(0IMEN)SS 50,000 50,000 0
307 glz2+ol & 50,000 50,000 0
02 QIZtE M AHE X 50,000 50,000 0
O =AY ASH(OIMEM) 32
100,000, 000& * 14l x50% 50,000
HdE2ESR JEE M2 = 48,000 48,000 0
307 glz2tol & 48,000 48,000 0
02 It MAHEE 48,000 48,000 0
O H=Z2 83 A2 B3
120,000, 000& 14l x40% 48,000
g oA+ X 80,000 80,000 0
307 glz2tol & 80,000 80,000 0
02 It HAHE L 80,000 80,000 0
O og DA+ X
200,000,000& 14! x40% 80,000
HEeLAz A=H XA 40,000 40,000 0
307 21201 A 40,000 40,000 0
02 It S AHE L 40,000 40,000 0
O HRdAE A=H XA
80,000,000& =141 x50% 40,000
MS 2AZE DIMEM B2 20,000 20,000 0
307 212+0| & 20,000 20,000 0
02 QB AAFEX 20,000 20,000 0
O MRIZAZ DIMEH 32
40,000,000 * 14! x50% 20,000
SAHERSSAIE ZUIXA(HEAY) 160,000 160,000 0
< 100,000




2N

HE: &N L ofel XK
el ofglel ASEN NY (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 60,000
402 RI2EX20| A 160,000 160,000 0
< 100,000
s 60,000
02 QIZEHEAIL B (01X S) 160,000 160,000 0
O LANEUSAIE ZUIXS(HEH)
200,000,000& =14l x80% 160,000
< 100,000
e 60,000
HSAHNUXNES(SIEEZ) 440,000 160,000 280,000
= 330,000
s 110,000
403 Ut SHHSA=0l& 440,000 160,000 280,000
= 330,000
s 110,000
02 S 2S00 CHet A =R 2 & AL H 440,000 160,000 280,000
O &&d uXl ESAMg (=22 SIEEBD)
550,000,000& =14l x80% 440,000
= 330,000
s 110,000
etd HUX BESAE(2HH) 158,542 100,000 58,542
= 118,907
s 39,635
403 UHXSHHSA=0l& 158,542 100,000 58,542
= 118,907
s 39,635
02 S 2S0CHE A = H 2 & AL H 158,542 100,000 58,542
O &sd HUX BESAS(HH)
198,177,000 » 14! x80% 158,542
= 118,907
s 39,635
AN A2 = (XIXHA) 200,000 75,000 125,000
= 160,000
< 12,000
s 28,000
201 £B-2%H| 40,000 32,000 8,000
= 32,000
< 2,400
[ia 5,600
01 At 22l 40,000 32,000 8,000
O ool REXZIAML (A=l 2FHI}
g) 40,000,000& =14 40,000
= 32,000
= 2,400
s 5,600
307 gl & 160,000 43,000 117,000
= 128,000




S A off 2 ==4tmt
J

HE: &N L ofel XK
chel ojglel ASEN X CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 9,600
s 22,400
02 IZtE M AHEE 160,000 43,000 117,000
O G20l REZHAL(HAX D)
160,000, 000& 14! 160,000
= 128,000
< 9,600
e 22,400
USSR B2 103,500 105,552 N2,052
= 51,750
s 51,750
307 g1+l & 103,500 105,552 N2,052
= 51,750
s 51,750
02 It M AMHEE 103,500 105,552 A2,052
O 4452 BHHY BADZ(HA)
152,500, 000& * 14! x60% 91,500
= 45,750
z 45,750
O 4452 BHHY BADS(HASAM)
20,000,000& =14l x60% 12,000
2 6,000
e 6,000
FRHEES 2,556,000 595,000 1,961,000
= 1,118,250
= 223,650
s 1,214,100
307 g1+l & 2,556,000 0 2,556,000
= 1,118,250
< 223,650
s 1,214,100
02 It MNAHE X 2,556,000 0 2,556,000
O zezeE=ss 3,195,000, 000 141 «80% 2,556,000
= 1,118,250
< 223,650
[ia 1,214,100
FLYLANEE BEANSS ALY 15,000 15,000 0
= 4,500
[ia 10,500
307 21201 A 15,000 15,000 0
< 4,500
[ia 10,500
02 QB AAFEX 15,000 15,000 0
O RLLASE SIS A
30,000,000& * 14l x50% 15,000
< 4,500
[ia 10,500




2N
X ZH -
L= B
el

(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
D2 HE NEAEY 64,000 48,400 15,600
= 64,000
307 gl2tol & 64,000 48,400 15,600
= 64,000
02 IZHE M AHE L 64,000 48,400 15,600
O Dx=2 Us NEAMY
80,000,000& =14 x80% 64,000
= 64,000
g AN gl A5 K& 10,000 10,000 0
301 LA F 10,000 10,000 0
09 SAEHIX A S 10,000 10,000 0
O 2 gAMY SFEGo YIs N
10,000, 000& * 14 10,000
HdAAHEsItE 2 16,390 0 16,390
201 Let24d]| 16,390 0 16,390
01 At 22l 16,390 0 16,390
O dXAgsls 2 16,390
— dXAUEAHINE SIHE 9,900 x1,500% 14,850
— JtEgsS) €43 € EE 770,000 204 1,540
SAOS oL HE X2 Zi| 3,000 0 3,000
201 Let24d] 3,000 0 3,000
01 At 22/l 3,000 0 3,000
O HAH& ot EXI#® &l
3,000,000& »14! 3,000
g BANE =2 2 X 50,000 0 50,000
307 21201 A 50,000 0 50,000
02 YAFAAHEX 50,000 0 50,000
O & 3Xi&8 W2 2d X3
100,000, 000& * 14l x50% 50,000
& JIXM OlSEUI(XIAHXE) X2 A 62,500 0 62,500
402 RIZEX 201 A 62,500 0 62,500
01 It 2 A B & (KA &) 62,500 0 62,500
O Hgg JIXM Ols&EHI(XIAX) X
25,000,000& »5CH x50% 62,500
SAE Zeld d=F8J] X XA 24,000 0 24,000
402 RI2HX=201 M 24,000 0 24,000
01 2I2E 2 A B (KM ) 24,000 0 24,000
O gaxm peld 4458 &% N2
12,000,000 & *4 Ml £ *50% 24,000
HLHEZEIT X & 22,000 0 22,000
= 11,000




S A off 2 ==4tmt
J

HE: &N L ofel XK
chel ojglel ASEN X CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
o 11,000
307 glz2tol & 22,000 0 22,000
= 11,000
s 11,000
02 It M AHE X 22,000 0 22,000
O &dgg ZEM XIF 44,000,000 141 «50% 22,000
= 11,000
[ia 11,000
TEBGMHE MO S AL 84,000 0 84,000
= 42,000
< 8,400
= 33,600
402 RIZ2HXt20l ™ 84,000 0 84,000
= 42,000
< 8,400
[ia 33,600
02 QI2t X2 AL E = (0l THE) 84,000 0 84,000
O Ed Bt M 140,000, 000& 14! x60% 84,000
= 42,000
< 8,400
s 33,600
dEE duAE s N 12,000 0 12,000
= 6,000
< 1,200
s 4,800
402 QI2H X201 M 12,000 0 12,000
= 6,000
< 1,200
[ia 4,800
02 QIZEHEAIS EZ (OIS ) 12,000 0 12,000
O MEXS3IIH K& 20,000,000 = 1CHx60% 12,000
= 6,000
< 1,200
s 4,800
HMUA MAMALY Is3 XN (ESUTI) 3,600 0 3,600
= 1,800
< 360
e 1,440
402 2I2H X201 M 3,600 0 3,600
= 1,800
< 360
e 1,440
02 22t X2 AL E = (01X THE) 3,600 0 3,600
O dstimol XN& 6,000,000 = 1CH x60% 3,600
= 1,800
< 360
s 1,440




2N
X ZH -
L= B

el

=g 2 ogel X
o101 MAD|BHAIA K&

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ol MADIBEAIE K& 1,839,263 1,263,900 575,363
= 204,151
< 363,742
s 1,271,370
ol &l 2AE 22 JI&X 180,000 180,000 0
402 RI2EX20| M 180,000 180,000 0
01 2I2F 2 A B (KM ) 180,000 180,000 0
O oiardazd 2el I «xX
30,000,000& = 12CH x50% 180,000
Had=s JiSFelgAd 082 X 90,000 90,000 0
402 RI2HXt20l ™ 90,000 90,000 0
01 212t 2 AL E = (REM ) 90,000 90,000 0
O oflad= JtFel 24 0% N2
100, 000& *3,0002+ *30% 90,000
A= S IHE 2 42 28 NJAE 200,000 200,000 0
307 21201 A 200,000 200,000 0
02 YAFAAFEX 200,000 200,000 0
O &= Sitdd It 2 s482 24 XN
400,000, 000& * 14! x50% 200,000
L2EHA 2D & 400,000 0 400,000
401 Al HIZ 201 8] 400,000 0 400,000
01 A& HI 400,000 0 400,000
O t=sH oI &X 400,000,000& =14 400,000
L2EOUH QLI AX(HEAY) 450,000 450,000 0
< 360,000
[ia 90,000
401 AIEHI L 2 CHYI 450,000 450,000 0
< 360,000
[ia 90,000
01 A& HI 450,000 450,000 0
O UsHd L) Ax(HE)
450,000,000 » 14! 450,000
< 360,000
[ia 90,000
Heg =2J|2 ZHl . Edl&4X . DX 258,600 258,600 0
= 129,300
[ 129,300
402 RI2EXt20l ™ 258,600 258,600 0
= 129,300
[ 129,300
02 RIZt X2 AL EZ (01X ) 258,600 258,600 0
O & HuX HZZEUXE (=012, 2,
Y, 84X wHAl) 431,000, 000& * 14! *60% 258,600




S A off 2 ==4tmt
J

HE: &N L ofel XK
9l 010l MADIBIAIA X & (el @2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 129,300
s 129,300
TAHS N =LA SR 93,563 85,300 8,263
= 74,851
< 3,742
s 14,970
201 £B-2dH| 1,563 1,300 263
= 1,251
< 62
s 250
01 At 22l 1,563 1,300 263
O =HELNY =MAEZH (HEH])
1,563,000& 14 1,563
= 1,251
= 62
s 250
301 LEHZ 92,000 84,000 8,000
= 73,600
< 3,680
s 14,720
12JEEd=s 92,000 84,000 8,000
O =HEXNY MR (HES)
800,000& 11501 Jt 92,000
= 73,600
= 3,680
i 14,720
AEHA 2SI 2E Oy 167,100 0 167,100
201 ¢er24| 167,100 0 167,100
02 =24l 167,100 0 167,100
O A8 Q2D 28 It
167,100, 000& 14 167,100
SOUNEIE Y oSS E B 6,016,754 5,181,346 835,408
= 822,300
s 800,000
< 1,094,030
[ia 3,300,424
LAY F3 & HeEF BE 3,730,314 3,221,306 509,008
= 321,300
s 800,000
< 610,000
[ia 1,999,014
sHerMedl Hstarey X2 1,600,000 1,600,000 0
s 800,000
s 800,000
101 @124l 252,900 252,900 0
s 126,450
[ia 126,450

|
[e)}
|




SN WSS AT
HE: SUNRES U HYBY 2=
SOl YMOT HE U HYBB BE CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
04 JIZHHZ2XREES 252,900 252,900 0
O oM dl = e2dHl 252,900,000 » 14 252,900
s 126,450
[ia 126,450
201 et 1,060,100 1,060, 100 0
ras 530,050
[ia 530,050
01 At 22l 1,060,100 1,060, 100 0
O oMy Il =HEH A= (2FI|,468)
550, 000& = 160CH 88,000
s 44,000
s 44,000
O LMDl =HEH AR2EFY
25,000,000 » 14! 25,000
s 12,500
= 12,500
O oM aD] /AE X2l 287,000& x3,300= 947,100
s 473,550
e 473,550
401 Al HIZ 201 I 287,000 287,000 0
s 143,500
s 143,500
01 A& HI 287,000 287,000 0
O ofdMedl A ™eldl  287,0002 «1,000& 287,000
s 143,500
[ia 143,500
HLYMY D AAESHE X (HBAIY) 200,000 200,000 0
< 100,000
i 100,000
401 AIEHI L 2 CHYI 200,000 200,000 0
< 100,000
e 100,000
01 A& HI 200,000 200,000 0
O oMl JdaZsHE ME X (HE)
50,000,000 «4J4 & 200,000
< 100,000
[ia 100,000
Hed Jatgs X 3,000 3,000 0
307 glz2+ol & 3,000 3,000 0
04 QIZFHALAIH B = 3,000 3,000 0
O HM22g =M Hateld AL K&
3,000,000& 13 3,000
AEZSLEI I 2229 43,865 42,075 1,790
201 Zet24E] 43,865 42,075 1,790
01 At 2t 2l 200 0 200




M ol =40
HE: SUNRES U HYBY 2=
SOl YMOT HE U HYBB BE (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O RIAHARAZ2Z X 1= 200,000 1 200
02 2324l 43,665 42,075 1,590
O g |FHl 1,390& *702| Ef » 150! 14,595
O Z&8J 29 |®FJH  880F 602 & 150 7,920
O Xg B8 1,000, 000& = 1CH 1,000
O 28I ¥ & sl
20,000,000 = 1CH 20,000
O Z&J g NIt 150,000& 13 150
HEXNEZH 2229 213,041 195,061 17,980
201 Let24E] 173,041 167,861 5,180
01 At 2t 2l 5,828 3,428 2,400
O Hglzd 523 1=l 200,000& »4H 800
O HYXNEH ReldH S|
187,000& 128 2,244
O HYEXNEH ALdeS =4F 32,0003 +123] 384
O HYXEZH ALR4A 2teldl 200,000 *123] 2,400
02 =224l 167,213 164,433 2,780
O HEXNEH 7FH 1,390& %80,0002| A 111,200
O HgXezd AKXl 800,000& »12& 9,600
O HEXN&Ed ZH = 46,412, 100& 13| 46,413
401 AIEHI L 2 CHEI 40,000 25,000 15,000
01 A& Hl 40,000 25,000 15,000
O gXNEH &X E Il FH
40,000,000& =14 40,000
SYHHY gsHs 6,590 2,450 4,140
201 2et24d] 2,450 2,450 0
01 At 2teltl 2,450 2,450 0
O 280g N 222 ME 70,0003 *35% 2,450
202 Oddl 4,140 0 4,140
01 = LH 4 Hi 4,140 0 4,140
O 280Y gstHs WAL
414,000& =103l 4,140
SdE S48 E2AL 80,000 80,000 0
401 AIEHI L 20 80,000 80,000 0
01 A& HI 80,000 80,000 0
O 484 SAE2AI4 20,000,000 404 & 80,000
TE X)), HsA8HEHl, VHF-0SC & ¢t EHl E= 28,000 24,000 4,000
= 14,000
s 14,000
402 RI2EX=20l A 28,000 24,000 4,000
= 14,000




SN YLD
B 2MNATY U HYBB BE
Sl QAN HE U Y 2E CERED
= — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e HmEET
o 14,000
02 U EALEZ(0IETHR) 28,000 24,000 4,000
O VHF, E X0, AHsAast&d s 28 &I
X & 46,666,000 *60% 28,000
= 14,000
i 14,000
MM 25 A X 21,498 26,800 A5,302
101 1244 Hl 4,998 4,800 198
04 JIZHZ22XREE S 4,998 4,800 198
O HXgH #& &% Q2|
83,300& x6H 103 4,998
201 L2l 16,500 22,000 25,500
01 At 22l 16,500 22,000 5,500
O BRZEH &5 &2 FH IX=
550,000& *3CH*103] 16,500
=H0HY o2 EA ALY 30,000 30,000 0
401 AIEHIZL 2 CHEI 30,000 30,000 0
01 A& Hl 30,000 30,000 0
O E8EHY 072 EH AtZ 30,000,000& 14 30,000
OB =™ al At 90,000 90,000 0
201 LBH2Z| 90,000 90,000 0
01 At 2t 2l 90,000 90,000 0
O HMOIR2RE =) Hde JX=
200,000& =450 90,000
TS ALMY I OHAS (HEALY) 60,000 50,000 10,000
< 30,000
s 30,000
308 AHAIEHSOIA 60,000 50,000 10,000
< 30,000
s 30,000
113/ 2SoHUHSZHEAEALS I 60,000 50,000 10,000
O TS AAMY I 0HAS (& EH)
60,000,000 =14 2 60,000
= 30,000
s 30,000
QAHE X7 MHEEX X2 A 130,000 65,000 65,000
402 RI2EX 20| ™ 130,000 65,000 65,000
01 2I2F 2 A B (REMTH ) 130,000 65,000 65,000
O F3tAY X7 AIES MU Xl &
260,000& *1,000ha*50% 130,000
H S =) Ml AtY 29,720 27,720 2,000
201 2et24d] 29,720 27,720 2,000




S A ol L= AtDE
HE: SUNRES U HYBY 2=
SOl YMOT HE U HYBB BE CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
01 AP 22| H| 29,720 27,720 2,000
O H S& 4£H &H dX2 (0 S)
250,000 x20 & 2 10,000
O H Ss&% & HIl=s /A
290,000 x68= 19,720
HOHIl SRFHAID A 20,000 20,000 0
401 AlEHIZL 201 Y| 20,000 20,000 0
01 Al&H| 20,000 20,000 0
O ool SF2A AL 2
20,000,000 * 104 & 20,000
UAMNA 2 (LAHE AHSIAIY)(HEAIY) 600,000 500,000 100,000
o 480,000
= 120,000
401 Al HI L 2 0HHI 600,000 500,000 100,000
o 480,000
= 120,000
01 Al&H| 598,000 498,000 100,000
O LYANHZE HSIAIY (M &)
598,000,000& * 1Al 598,000
& 478,400
= 119,600
03 Al 201 Y| 2,000 2,000 0
O YAINHE HAIY 20H (& &)
2,000,000 =14l 2,000
= 1,600
= 400
HICIEtZ X2 0l A3 A 354,600 265,200 89,400
= 177,300
= 177,300
101 e1214| 345,600 259,200 86,400
= 172,800
= 172,800
04 J|12ZtHIZ22NEES 345,600 259,200 86,400
O gichsta X120 erAdl 345,600,000 = 1Al 345,600
= 172,800
= 172,800
201 LBt | 9,000 6,000 3,000
= 4,500
= 4,500
01 AP 22| d| 9,000 6,000 3,000
O Hitstdxzol &4 A2 EH|
9,000,000 =14l 9,000
= 4,500
= 4,500
SHEMY D FRAEGHE AXAIS 100,000 0 100,000
= 70,000

_20_




2N
X ZH -
L= B

el

TR
NRREY L HYBY 2E
MUY B3 L HYBY BE

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o 30,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 100,000 0 100,000
= 70,000
= 30,000
01 Al&EH| 100,000 0 100,000
O oMY I SH4EGHE A ALY
100,000,000 =14l 100,000
= 70,000
= 30,000
SHAMY D RAEGHE 2IAIY 120,000 0 120,000
= 60,000
= 60,000
401 AIEHIZL 2 0HY| 120,000 0 120,000
= 60,000
= 60,000
01 Al&H| 120,000 0 120,000
O LMY I SH4EGHYE ALY
120,000,000 =14l 120,000
= 60,000
= 60,000
MY L W= e 2,286,440 1,960, 040 326,400
= 501,000
== 484,030
= 1,301,410
AR XA (KA 323,050 323,050 0
201 gBt2Ay| 3,050 3,050 0]
01 AP 22| H| 3,050 3,050 0
O +4TATHANLY HA0 HE
50,000& 9= 450
O dYd T HolsA 24a%Us S0 A
800,000 *13] 800
O ZLI(AZO0l) ALK OHE X2l
300, 000& 63| 1,800
206 M = Hl 320,000 320,000 0
01 M =4l 320,000 320,000 0
O =R ZEAS (BRI E, dla S)
320,000,000& » 1Al 320,000
SAEQUL (MBS R LAY )(HSALY) 162,500 162,500 0
=} 146,250
= 16,250
206 M = dl 162,500 162,500 0
& 146,250
= 16,250
01 X2 8| 162,500 162,500 0
O £4M=EQ Y LR (2H S 48)(H &)
162,500,000 14! 162,500

_21_




SN WSS AT
HE: SUNRES U HYBY 2=
S MR E WY oHY (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 146,250
s 16,250
OIBHZA (HAM A DIBF ZE AL ) (M EHAIY) 125,000 125,000 0
< 100,000
s 25,000
401 A& HIZ 201 I 125,000 125,000 0
< 100,000
s 25,000
01 A& 8l 125,000 125,000 0
O oiat AMaDIer ZE ALY (HEH)
125,000, 0003 14 125,000
< 100,000
s 25,000
Hedelg3sSHAZAE (EX) 901,800 270,000 631,800
= 501,000
s 400,800
402 RI2EX 20| ™ 901,800 270,000 631,800
= 501,000
[ia 400,800
02 2IZE 2 A EZ(OI XM TH ) 901,800 270,000 631,800
O Xs2elog 2sH K&
1,002,000,000& *90% 901,800
= 501,000
[ia 400,800
ds2eldgssH d=0s ot XN 6,400 6,400 0
301 LerBAF 6,400 6,400 0
09 SALEHIX A S 6,400 6,400 0
O sl ssH d=02 ot
20,0003 x160H x2 6,400
L= 2AE DIMESH XA 50,000 50,000 0
307 21201 A 50,000 50,000 0
02 QB AAHEX 50,000 50,000 0
O UW=8 2AH DIMESH 2=
100,000, 000& * 14l x50% 50,000
=S SAE I K3 ALY 25,000 25,000 0
402 RIZ2EXR20l A 25,000 25,000 0
01 U2 EALE X (XA R) 25,000 25,000 0
O UW=8 24 JIINMN 3=
50,000,000& 14l x50% 25,000
=0 2AIE XIS JHE ALY 5,000 10,000 A5,000
402 RI2EX=201 A 5,000 10,000 A5,000
01 It 2 A B (KM ) 5,000 10,000 25,000
O 42 ST Xsta He
10,000, 000& * 10 2 *50% 5,000

- 22 -




olf F == & 1t
SUTRES U HYBY B
SUTEES L 40 pe CERED
= - 4 14
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
== S =0HAtE 60,000 60,000 0
301 EEd = 60,000 60,000 0
12|24 = 60,000 60,000 0
O W2 oS =AY
4,000& *15,000kg 60,000
AAezeldgdssd =<0 X 48,600 144,000 95,400
< 14,580
s 34,020
307 21201 A 48,600 144,000 295,400
< 14,580
s 34,020
02 It S AHE L 48,600 144,000 295,400
O s2elgssH =0 X
18,000, 000& *3H 2= x90% 48,600
< 14,580
[ia 34,020
=0 AHAHS EXAS (=) 84,000 84,000 0
< 25,200
[ia 58,800
301 LA F 84,000 84,000 0
< 25,200
[ia 58,800
12JIE 243 84,000 84,000 0
O UW=8 2AAAHS EXAS
4,000& *21,000kg 84,000
< 25,200
s 58,800
F Y dud 58 A Y 124,840 124,840 0
206 = Hl 19,840 19,840 0
01 M2 4l 19,840 19,840 0
O btX&, ne sX 2 3, 1002 #6,400kg 19,840
401 Al HI R 2018 105,000 105,000 0
01 A& Hl 105,000 105,000 0
O HE OfE M ==
105,000, 000& * 14 105,000
SR (MR ALY ) (HEAY) 155,250 155,250 0
< 138,000
[ia 17,250
307 21201 A 155,250 155,250 0
< 138,000
s 17,250
02 It S AHE L 155,250 155,250 0
O oi&h Meea A (AE)
172,500,000 *1JH 2 x90% 155,250

_23_




SN WSS AT
HE: SUNRES U HYBY 2=
S MR E WY oHY (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 138,000
s 17,250
HHOHE 3t AFY 200,000 200,000 0
< 60,000
s 140,000
401 A& HIZ 201 I 200,000 200,000 0
< 60,000
s 140,000
01 A& 8l 200,000 200,000 0
O ottt 3% =d X&
20,000,000& *109H £ 200,000
< 60,000
s 140,000
=S ST NEAE 15,000 0 15,000
206 M= Hl 15,000 0 15,000
01 =8l 15,000 0 15,000
O U8 223X NIAS (A, S S)
15,000, 000& 14 15,000
A2 MAah KRS 1,814,915 2,084,200 A 269,285
= 225,000
= 135,600
s 1,454,315
A2 BHESAIY =X 1,153,415 1,017,400 136,015
< 90,600
[ia 1,062,815
o2 ATFEN KR (=) 114,000 48,000 66,000
< 34,200
s 79,800
307 21201 A 114,000 48,000 66,000
< 34,200
[ 79,800
02 LAFAAFEX 114,000 48,000 66,000
O =48 AZEWS XA
10,000,000 *197H 2 *60% 114,000
< 34,200
[ia 79,800
g2 EdiE g 2 ZEHMW X 800,000 800,000 0
307 21201 A 800,000 800,000 0
02 YAFHAANGFEX 800,000 800,000 0
O odigdgd ZHEM XI&  2,500& +640,0000H x50% 800,000
Ab2 CIAtel JHe 2 ZEI XIS (XHAN) 30,000 30,000 0
307 21201 A 30,000 30,000 0
02 LAFAAFEX 30,000 30,000 0




S M ol 2= A}
My aM2 MM sSDe
CHR: A2 BUMEFGAY =X (cho &)
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
O =428 ZTEH X
20,000,000 *374 2~ *50% 30,000
SHE EHE L =8 60,000 80,000 A 20,000
201 gBt24y| 40,000 60,000 A 20,000
01 AP 2t 2| H| 40,000 60,000 A 20,000
O b2 o 28 L AIMSF2Y
3,000& 10,0004 30,000
O =428 EE =2 HZE
1,000& *10,0000H 10,000
307 212t0| & 20,000 20,000 0]
02 DIZHEAAIRE E X 20,000 20,000 0
O b= HNETSAL F=& 20,000,000 13| 20,000
TVEAL SST0 =422 S K AH(ZH]) 33,000 38,400 N5,400
&< 11,000
= 22,000
307 2iz2to| A 33,000 38,400 N5,400
& 11,000
= 22,000
02 QIZ2FAAAIE E X 33,000 38,400 AN5,400
OTVEAT WaH) 42 S N
11,000, 000 *4JH 2 x75% 33,000
& 11,000
= 22,000
=ASE AHe SHidHl K& AFY 36,000 21,000 15,000
== 14,400
= 21,600
307 2iz2to| & 36,000 21,000 15,000
== 14,400
= 21,600
02 QIZFA AAIE E X 36,000 21,000 15,000
O =42 A e &bl XA
72,000,000 x 14! x50% 36,000
& 14,400
= 21,600
SAME EH2IHE X A (EH]) 40,000 0 40,000
= 15,000
= 25,000
307 2Iz2t0| & 40,000 0 40,000
= 15,000
= 25,000
02 DIZIEAAIE E X 40,000 0 40,000
O $=4t2 T2 F XA
50,000, 000& x 14! x80% 40,000
& 15,000
= 25,000

_25_




SN WSS AT
My aM2 MM sSDe
SRl A2 BMESIAIY =X (cho &)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
Helzs g% Jlsd & Sod 2l 415 0 415
201 £B-2d| 415 0 415
01 At 22l 415 0 415
O sk dils &8 JIsd Z2HE £ H=E
g S5 S==2 415,0002 *1 4] 415
assdd &2 & N2 40,000 0 40,000
< 16,000
s 24,000
307 21201 A 40,000 0 40,000
< 16,000
s 24,000
02 It S AHE L 40,000 0 40,000
O Hgrsgd =2 & N2
20,000,000 =204 2~ 40,000
< 16,000
[ia 24,000
=2 FSAE R AT AE X 658,500 1,063,800 A 405,300
= 225,000
= 45,000
i 388,500
SN2 ASEHM2ME AL 150,000 138,000 12,000
< 45,000
s 105,000
402 RI2EXt20l 150,000 138,000 12,000
< 45,000
s 105,000
02 QI2t X2 AL E X (0l X THE) 150,000 138,000 12,000
O ==¢=2 A8M2MEAE X
12,000,000 *25H 2 *50% 150,000
< 45,000
[ia 105,000
A2 AXISAEXNA(SL0I2E Hd8D]) 17,600 44,000 A 26,400
402 2I2H X201 M 17,600 44,000 A 26,400
01 212t X2 Ar 2 2= (REXIXH &) 17,600 44,000 A 26,400
O =22 022 d87] & N3
17,600, 000& *2CH x50% 17,600
402 AXIIISAEXA (S 2HD) 19,800 59,400 A 39,600
402 BI2EX20l A 19,800 59,400 A 39,600
01 2I2EH 2 A B (KM ) 19,800 59,400 A 39,600
O 22 &= Ed) g N
19,800, 000& »2CH x50% 19,800
S MRNSAERNZ(HSEEI L 22D1) 10,800 32,400 A 21,600
402 BI2FX=01 M 10,800 32,400 A 21,600

_26_




M ol =40
Hu: S M4 SERE
SRl 442 RSAL L AXIIBAL XY CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 2IZEH 2 A B (KR ) 10,800 32,400 A 21,600
O NSEEI & 247 7Y K&
10,800, 000& »2CH x50% 10,800
d==otE #AS AL X2 40,000 40,000 0
307 glz2tol & 40,000 40,000 0
02 It M AHE L 40,000 40,000 0
O d8==5t& #As H=2U X
100,000, 000& 14! x40% 40,000
MBS EO0F HUHXEZZAE B2 XA 360,000 0 360,000
= 225,000
i 135,000
402 RI2EX20| ™ 360,000 0 360,000
= 225,000
[ia 135,000
02 QI 2 A EZ (OIS ) 360,000 0 360,000
O =4 E 20 HUXIZ2ZAIE E2X&
450,000,000& = 14! x80% 360,000
= 225,000
[ia 135,000
X ASE o2 X K 10,300 0 10,300
402 RI2HXt20l ™ 10,300 0 10,300
01 212t 2 AL E = (REM ) 10,300 0 10,300
O YUXSIBE Sid2I| &3
20,600, 000& * 14! x50% 10,300
2 M SESEX ZEAMY 50,000 0 50,000
401 AIEHI L 2 CHYI 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
O & &g S MY B2 DA 2
S 50,000,000 » 14! 50,000
=AM Y 2e| 3,000 3,000 0
=oE oHE A HAL 3,000 3,000 0
201 L4l 3,000 3,000 0
01 At 2t 2l 3,000 3,000 0
O =42 HEd A E AIZH|
100,000& 324 102 3,000
AL A (o =40 87,924 85,752 2,172
Jled ] (o &= 40 87,924 85,752 2,172
Jl2Z (o ==4104) 23,200 22,200 1,000
201 et 19,000 18,000 1,000
01 At 22/l 19,000 18,000 1,000
O BNSIHI(ZY) 19,000, 000& 19,000
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2N

X{ XH -
S =

=Rk 9 M)
K- EH3 B (3H) - HSAY - Ba2 il HDS2
203 &R =&H| 4,200 4,200 0

04 RNSYARET 4,200 4,200 0
O BN2Y L= (Za23Y)
350,000& x12& 4,200
2ddl (o opeed) 17,712 19,488 N1,776
201 LBEt2 Y| 6,912 7,488 N576
01 At 22l Yl 6,912 7,488 N576
O g & 6,912,000 6,912
202 04 b1 10,800 12,000 A 1,200
01 2LHOHI 10,800 12,000 A 1,200
O Jlg 2Uuobl 10,800,000& 10,800
2AH(HYTEE) 17,136 18,912 N1,776
201 LEt2AY| 6,336 6,912 N576
01 AFR2t2l bl 6,336 6,912 N576
O grisg ¢ 6,336,000 6,336
202 (4] 10,800 12,000 A 1,200
01 2L Y| 10,800 12,000 A 1,200
O Jl2 3o bl 10,800,000& 10,800
SAH (Y HEE) 15,936 15,936 0
201 et A | 6,336 6,336 0
01 AFR2 2t 2l dl 6,336 6,336 0
O ldes o 6,336,000 6,336
202 04| 9,600 9,600 0
01 2LHOHI 9,600 9,600 0
O I8 =WHoHbl 9,600,000 9,600
2dH(=NEREXNRE) 8,640 9,216 N576
201 LEt2 Y| 3,456 3,456 0
01 At 22l Yl 3,456 3,456 0
O M ERSKA =& Z
3,456,000 3,456
202 04| 5,184 5,760 N576
01 2LH O HI 5,184 5,760 N576
O Il =obl 5,184,000& 5,184
|2 AL (CtSHEHETF) 5,300 0 5,300
201 Bt A | 1,844 0 1,844
01 AP 22l Yl 1,844 0 1,844
O UHSHEAUSTF 2= 2k H|
1,844 ,000& 1,844
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n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

3,456
3,456

3,456
3,456
3,456
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